AerPeBAYI33P OJIMMIMUAL

OHa onumnuag 1995 oHbl 11 capblH 25-29-Hbl egpyyasg basHayH cymbliH 10 XXUNUWH cypryynb 0339p
30XWMOH siBargcaH.

/-p aHru
Onumnuadad 7 cypayynutH 13 cypaey oponuyoH 19.5 oHoozoop YHolibaricaH cypayynulH cypaay
YpbObiH6uwutH HapaHxyy mypyymx, 13.5 oHoozoop 5-p cypeayynulH cypaad [JawmsimasbiH
Haneapuayse, 7 oHoocoop [awbanbap cypayynuliH AmapcaHaaaculiH Amapbam Hap ydaax
balipyyOdbie 33138.

Al. /C.baatap/ [JapaancaH aepBeH TOOHbI ypxxBap 1680 6on aaraap Toor on.
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A2. [T1.Marmapxas/

A3. /U.Batbona/ xx(x +1)2 —(x—l)(x—l)x2 =111111 TOrwmTranuir 6og.

A4. /U.Batbona/ 1995 oHA TOPCEH OHLIXOO LMPPYYANNH HUNGIPTAN TIHLYY HACTan XYHUIA TOPCEeH

OHbIr 0.
A5. /MN.9Hxu3uar/ UNapxviunnuidH yTreir on. 1995%-19961995%+19961995%3-1996e1995%+. . .+1

A6. /J1.MeHxxxapran/ HombiH xyyaac gyraapnaxag 2775 undp xaparnas. Hom xagaH xyygacTam Ba?

8-p aHrum
Onumnuadad 9 cypayynuuH 15 cypaey oponuoH 14.5 oHoozoop [awbanbap cypayynuiH
cypaay XKykoebiH QHxHapaH mypyyrnx, 9 oHoo200p 5-p cypeayynulH cypaey [awbaamapbiH
ApuyHaa, 8 oHoozoop 12-p cypayynulH cypaa4y BonodsieultiH baspcatixaH Hap ydaax
6alipyyObie 337138.

B1. /B.BambaxaHa/ (x —y)°® + (y —z)° + (z—x)® =30 TArWMTranuitH 6yXan TOOH LUNAAMIAT On.
B2. asc rypBamxHbl XyBbg AB=7,BC =5 6a B opowrooc tatcaH meavaH 6 6on rypsamxHbl Tanbanr

on.

B3. /l.laH6at/ ab,c>0a+b+c=1 6on 1+%+l29 B6onoxbIr 6aTtan.
a c

B4. /M.3uxuauar/ 3x+7+3/28 —x =5 tarwmrran 6oa.

B5. /A.Oawpopx/ Tan TyyHA HancaH eHuer Heree X0ép TanblHX Hb sinraBpaap Ganryyn.



B6. /[.MaH6aaTap/ MNapanenorpammg 6artcaH rypamkHbl Tanban Hb napanenorpamMmmblH TanbanH

xaracaac xaTpaxryur 6atan.

9-p aHrum
Onumnuadad 7 cypayynutH 16 cypaa4y oposiyoH 15.5 oHoozoop YHolbaricaH cypayynulH cypaay
YpbObiH6UWUUH Ypaxapaan mypyynx, 9.5 oHooz2oop 12-p cypayynulH cypacy baspcalixaHbi
laHxysie, 9 oHooeoop [awbanbap cypayynulH cypae4y L{spaHxaHObiH Bbasican Hap yOaax

balipyyObie 337138.
C1l. /C.baatap/ YHar eepuiiHxee xapanntaap 60 xapanx razpaac HOXona xeergpkad. YHIrHum 7 xapamx

raspbIr Hoxon 3 xapanHa. MeH yHar 9 xapanx xyrauaaHg HoXon 6 xapanHa. Hoxon xaf xapamx yH3armmr
rynuax sa?

C2. /O.laHbaatap/ XypL eHUrMiH OOTOp erceH A uUdrMir gampyynaH xamrunH 6ara tanbavtan
rypBasmkKnH YyCraxaap LWynyyH TarT.

C3. /b.bsambaxaHa/ 0 <a <1 1oo, f :[0;l]] > R dyHky ererges. Xapas f(0)=0, f(1) =1 6a x<y Ganx

X+Yy

X,y €[0;1] ToO BypWItH XyBbA f(T) =(1-a)f(x)+af (x) HeXUeN buenaar 6on f(%) -blH YTTbIl ON.
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C4. /b.batbasp/ a,b,c TOOHyya Hb apudmeTuk nporpecc yycragar 6on

TOOHYYA Hb M&H apudMeTUK NPOorpecc yycraxmir 6aTan.

10-p aHrum

Onumnuadad 7 cypeyynuuH 17 cypazad oposnyoH 16 oHooz200p 5-p cypayyrnulH cypaay
bammeHxutH 305coémbo mypyyrx, 12.5 oHoo2o0op 1-p cypayynutH cypaay L{sHOcypaHaUlH
AnmaHususe, 8 oHoozoop [awbanbap cypayynulH cypazd AmeanaHbasipbiH ApuyHaa Hap
yOaax 6alipyy0dbie 33138.

D1. /b.bambaxang/ [OypblH HaTypan TooHbl xyBba f(11)=1; f((n+1),m)+ f(n,(m+1)= f(n,m);

f((n+1),m) =n- f(n,(Mm+1) Hexunyyauir xadragar 6on f(19954)-bIH yTrbir on.
D2. /N.MeHxxapran/ ABCD TpaneuuiH 6ara cyypuap agnameTpas XMNCIH TOMPOr X CYYPUNT LLUYPrax

AnaroHanuygbliH AyHO2KUAT ganpgar 6on TpaneuuinH eHapumnr on.
D3. C1-bIr ys.

D4. /0. Jawgopx/ Sinl® + Sin2° + Sin3° +...+ Sin89° < 45./2 6aran.

D5. /b.bsambaxaHg Oapaax yHKUMNH XxaMrunH 6ara yTrbir on.

f(X) = +/15 —12C08X + 4 — 2+/3SinX + /7 — 4+/3Sinx + /10 — 4+/3Sinx — 6Cosx

D6. /M.3Hxuauar/ ABC rypBarkuH4 CM MefuaH TataB. CACB,CM XapransaH A ;B ;M, U3rT ortonuox

CA + CB =2 CM OonoxbIr 6aTan.
CA CB, ~CM,

| wynyyH TaTas.

Bar-Onumnuan

Sinx-Cos2y + Siny - Cos2y = Siny
1. /1-p cypryynb bB.batb6asp/ .~ cuctem TarwmTran 6og.
2C0s2x +8Cosx-Cosy + 7 = 4Siny



2. /1-p cypryynb [l.MaHbaaTtap/ x° —§x2 +%X_:;_Z =0 TIArWWUTraNIMNH WWAAYYA Hb AMap Har
p p

log, p
3

rypBarkHbl TanyyabiH yptyya 6a x° — =0 TOrUUTIANUAH WNRAYYA

-x? +10g , ;0 p-x—ﬁ
Y rypBarkHbl ©HAPYYAUAH ypTyya 605 9H3 rypearnkHbl Tanban, nepumMeTpuiir on.

3. /5-p cypryynb J1.Menxxapran/ O uart TeBTan Tomport ABCD 6artaaB. R{(ABCD) = A B,C,D,
(0<a<180°) (AB)n(AB,)=C,, (AD)n(AD,)=B,, (DC)~(D,C,)=A, , (BC)(B,C,) =D, 60n
A,B,C,D, Hb napanenorpamm 6onoxbir 6aTarn.

4. /12-p cypryynb L.LsHgem / 37 —3"* +9* + 97 =6 TorwwuTranuir 6op.
5. /Dawban6ap [.Oawaopx/ N'ypBarkHbl Tan, TYYHA HancaH eHuer, Heree Xoép TanbiH HUnNGapaap
Hb Ganryyn.

Cosx - Cos2y + Siny - Cos2x + 2Cosx =1
6. /MynyyHxopooT N.Marmapxas/ , ] ] cuctem 6og.
Cos2x +3Cos“y +8Siny = 8 + 4Sinx - Cosy

7. IbasHpyH LU.bat6ong/ 17,21,25,29,... 6a 16,21,26,31,... racaH xo0é€p apuMeTMK NPOrpeccuiiH
3apum rmwyyg agun. Tuiam axHum 1995 ruwyyHun HMnnNGapuir on. Men 1995 paxb rMWyyH eMHex
NPOrpeccyyannH xag xagayrasap ruwyya B3?

8. /baanayH MNM.3Hxuauar/ Aamn xaxyyT rypBarmkHbl Cyypb Hb b, CyypuiiH eHuer a 6a rypBarmkuHa
Torpor 6artaaxas. X0€p Aaxb TONPOr Hb 3XHUI TOMPOT Ba rypBarmkHbl Xaxyy TanbIr Wyprax barrcaH
6on 2-p TONPrnnH paguychbir on.

9. Monbancan C.baatap/ ABCD TpaneuunH cyypuyn AB=27,CD =18 yptran 6a guaroHanuyg Hb
K UarT ortronuoHo. AD =3;BC =6+2 6on AKD rypsarmxHbl TanGair on.

10. /Uaraan-Osoo [.aH6aT/ TonprumH ragHa opwmx O Udrasc tovpruir A /B uaryygsg wyprax
wyprardyya 6a O wuarunr gavpyymk AB-r K uart,Tovpruir M, N U3rT OrTnox LynyyH TaTas.

1 - 1 + 1 OonoxbIr 6aTan.
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